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JELENTKEZÉSI LAP

az

SBGK Ügyvédek és Szabadalmi Ügyvivők

a Szellemi Tulajdon világnapja alkalmából, 

2022. április 26-án tartandó PRO BONO tanácsadására

feltalálóknak és innovátoroknak
I. Személyes és céges adatok
Név:

Telefonszám:

E-mail cím:


Weboldal:

Közösségi média oldalak:

Ki rendelkezik az innováció szellemi jogaival?: 

Cégnév, (ha van):

Cég székhelye, (ha van):

Cég rövid bemutatása (ha van):

II. A találmánnyal kapcsolatos adatok
A találmány elnevezése:
A találmány rövid bemutatása (maximum 800 karakter):
A találmány jelenlegi stádiumának bemutatása (maximum 500 karakter)
:
A megoldásra váró probléma rövid ismertetése, eddig elért eredmények, a találmány társadalmi hasznosságának bemutatása (maximum 800 karakter):
III. Az igényelt szolgáltatás

Milyen jogi vagy szabadalmi ügyvivői segítséget/szolgáltatást igényel? (pl. szabadalom, használati minta, védjegy, formatervezési minta, design, szerzői jogi és know-how, önkéntes műnyilvántartás, illetve szerzőkkel, feltalálókkal, fejlesztőkkel, stb. kötendő szerződés az innováció létrehozására és jogok átruházására vagy jövőbeli kizárólagos felhasználására, munkaviszony esetén díjszerződés a munkavállalóval, stb.). Az igényelt szolgáltatás rövid leírása, indoklással. (maximum 1500 karakter)
Dátum:







Jelentkező aláírása:
	Adatkezelési tájékoztató


	1. Adatkezelő és jogszabályi háttér
SBGK Ügyvédi Iroda és Szabadalmi Ügyvivők ("Adatkezelő")

Levelezési cím: 1062 Budapest, Andrássy út 113.
Email cím: erik.u@sbgk.hu

Az Adatkezelő az adatkezelést az (EU) 2016/679 európai parlamenti és tanácsi rendelet ("GDPR") rendelkezéseire figyelemmel határozta meg. 
2. Adatkezelés célja
Az adatkezelés célja az érintettel való kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás, időpontegyeztetés a személyes konzultációról, illetve (ha szükséges) tanácsadás előtt felmerülő kérdések átbeszélése.
3. Kezelt adatok köre
Természetes személyek esetében: név, telefonszám, email cím, weboldal, közösségi média oldalak, illetve a találmánnyal és az igényelt szolgáltatással összefüggésben közölt további személyes adatok.

Jogi személy kapcsolattartói esetében: név, telefonszám és email cím. 
4. Adatkezelés jogalapja
Természetes személyek esetében: az adatkezelés jogalapja az érintett hozzájárulása [GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pont]. Az érintett a hozzájárulását bármikor visszavonhatja. 
Jogi személy kapcsolattartói esetében: az adatkezelés jogalapja az Adatkezelő jogos érdeke [GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pont]. Az Adatkezelő jogos érdeke, hogy a kapcsolattartó által a jogi személy nevében történő eljárása során megadott, illetve használt személyes adatait az Adatkezelő is felhasználhassa annak érdekében, hogy eredményes és hatékony legyen a jogi tanácsadás.
5. Adatkezelés időtartama

Az Adatkezelő a személyes adatokat a lebonyolítást követő 1 hónapig tárolja, ezt követően törli a jelentkezési lapokat. 

	6. Adatfeldolgozó

Az Adatkezelő számára informatikai feladatokat lát el az SBGK Kft., így például az Adatkezelő az általa üzemeltett informatikai rendszert használja a levelezéshez és a jelentkezési lapok tárolásához.
7. Az adatkezeléssel kapcsolatos jogok 

Hozzáféréshez való jog. Az érintett tájékoztatást kérhet a személyes adatai kezeléséről. Ebben az esetben az Adatkezelő felvilágosítást nyújt arról, hogy milyen személyes adatait, milyen célból kezeli, illetve az adatkezelés jogalapjáról, időtartamáról, valamint a jogorvoslati lehetőségekről. Az érintett másolatot kérhet a személyes adatairól. 

Helyesbítéshez való jog. Az Adatkezelő az érintett kérelmére helyesbíti a személyes adatát, feltéve, ha az érintett megjelöli, hogy mely személyes adata nem pontos és mi a helyes személyes adat. 

Törléshez való jog. Az érintett kérheti a személyes adatinak a törlését, így például ha a hozzájárulását visszavonja vagy tiltakozik az adatkezelés ellen. 

Korlátozáshoz való jog. Az érintett kérheti a személyes adatai zárolását, így például ha az Adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra, de az érintett kéri az adatok zárolását jogi igények érvényesítéséhez.

Adathordozhatósághoz való jog. Az érintett kérheti, hogy a hozzájárulása alapján kezelt személyes adatait elektronikus úton megkapja vagy az adatokat másik adatkezelőnek továbbítsa. 

Tiltakozáshoz való jog. Ha a jogi személy kapcsolattartója tiltakozik az adatkezelés ellen, akkor az Adatkezelő törli a személyes adatokat. 

8. Jogorvoslati lehetőségek
Ha az érintett megítélése szerint az Adatkezelő megsértette az adatvédelmi követelményeket, akkor a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság előtt eljárást indíthat (további információk: www.naih.hu), illetve bírósági eljárást kezdeményezhet. 

	
	


� A találmány jelenlegi állapotának bemutatásához választhat az alábbi, a technológiai fejlesztési szintek mérésére szolgáló besorolási rendszerből is, amely az egyes projektek készültségi fokát 9 szintre osztja (Technology Readiness Level, TRL)


TRL1 – Alapvető elvek megfigyelése, ötlet megszületése


TRL2 – Technológiai elgondolás, koncepció megfogalmazása


TRL3 – A koncepció kísérleti igazolása


TRL4 – A laboratóriumban validált technológia


TRL5 – A releváns és valós környezetben validált technológia 


TRL6 – A releváns és valós környezetben bemutatott technológia 


TRL7 – A rendszer prototípusának bemutatása működési környezetben


TRL8 – Véglegesített és minősített, szállítható termék/rendszer


TRL9 – A tényleges termék/rendszer működési környezetben bevált
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